

**Suitability of non-metallic materials and products for use in contact with water intended for human consumption with regard to their effect on the quality of the water
– Part 3: High temperature tests**

CORRIGENDUM NO. 1

December 2024

1. Page 6, 7.2 Extraction temperature

a) *Replace “7.2” with “7.1.1”*

b) *Replace “(see 7.2)” with “(see 7.1.2)”*

2. Page 6, 7.2.1 Extraction procedure

Replace “7.2.1” with “7.1.2”.

3. Page 6, 7.2.2 Testing

Replace “7.2.2” with “7.1.3”

4. Page 6, 7.3 Boiling water testing

Replace “7.3” with “7.2”

5. Page 6, 7.3.1 Extraction procedure

Replace “7.3.1” with “7.2.1”

6. Page 7, 7.3.2 Testing

Replace “7.3.2” with “7.2.2”